
1、そう思う
２、だいたい

思う
３、あまり
思わない

４、思わない ５、わからない

小学部 12 14 0 0 0
中学部 9 9 0 1 1
高等部 3 7 0 2 0
全　校 24 30 0 3 1

1、そう思う
２、だいたい

思う
３、あまり
思わない

４、思わない ５、わからない

小学部 17 9 0 0 0
中学部 10 9 0 0 1
高等部 3 8 0 1 0
全　校 30 26 0 1 1

1、そう思う
２、だいたい

思う
３、あまり
思わない

４、思わない ５、わからない

小学部 15 10 1 0 0
中学部 14 6 0 0 0
高等部 5 5 0 0 2
全　校 34 21 1 0 2

1、そう思う
２、だいたい

思う
３、あまり
思わない

４、思わない ５、わからない

小学部 17 8 1 0 0
中学部 14 6 0 0 0
高等部 6 4 2 0 0
全　校 37 18 3 0 0

1、そう思う
２、だいたい

思う
３、あまり
思わない

４、思わない ５、わからない

小学部 18 7 1 0 0
中学部 15 5 0 0 0
高等部 5 5 1 1 0
全　校 38 17 2 1 0

設問５：言葉かけなどは適切なものでしたか

記

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　藤 　支 　発  　８　１　５号
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　平  成 ２ ９ 年１０ 月 ５日
  保護者　様
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　大阪府立藤井寺支援学校
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校　　長   　　藤 井　雅 乗

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　授業アンケートについて

　日ごろは、本校教育活動にご理解･ご協力をいただきまして、誠にありがとうございます。
　さて、先日ご協力をいただきました「授業アンケート」の集計を下記のとおりご報告いたします。

設問２：学習内容は、お子さんに合っていましたか。

設問３：説明や掲示は、わかりやすかったですか。

設問４：授業は、望ましい（楽しい）雰囲気でしたか。

設問１：お子さんは、意欲的に課題に取り組めましたか


